

Камбэк Виталия Шубы. Подробности

БАБРу стали известны обстоятельства сенсационного демарша сенатора Виталия Шубы на праймериз "Единой России" по Братскому одномандатному округу Иркутской области.

Напомним, подача документов на праймериз была произведена в воскресенье 10 апреля. Неслучайная деталь - это был последний день выдвижения кандидатов.

При этом в Положении о праймериз четко прописано, что кандидат должен лично подать заявление об участии в предварительном внутрипартийном голосовании. Эта формальность в случае с г-ном Шубой соблюдена не была - 10 апреля сенатор от Прибайкалья находился в Пекине, в составе дипломатической делегации Совета Федерации.

Таким образом, формально Иркутское региональное отделение партии имеет право отказать г-ну Шубе в выдвижении, сославшись на грубое нарушение протокола. Косвенно возможность такого исхода подтвердили и в руководстве ИРО "ЕР", напомнив, что работа над формированием окончательного списка участников праймериз будет продолжена до 15 апреля.

Нет никаких сомнений, что определенные силы в ИРО "ЕР" предпримут все возможное для недопущения Виталия Шубы до праймериз. Прежде всего, речь может идти о депутате ЗС и одном из кандидатов-тяжеловесов Братского округа Андрее Чернышеве, поддержку которому, по данным БАБРа, оказывает мэр города Сергей Серебренников.

На фото Светланы Колотовкиной: журналист Андрей Фомин позирует на фоне участников праймериз "ЕР" Анатолия Дубаса и Андрея Чернышева, 11 апреля 2016 года.

В этой ситуации принципиально важно, как себя поведет братское отделение "ЕР", которое, напомним, возглавляет все тот же Сергей Серебренников. Мэру не позавидуешь - с одной стороны он уже пообещал "крышу" вполне конкретному кандидату, с другой - результаты праймериз это, как ни крути, сугубо внутрипартийное дело, где г-ну Серебренникову отводится неблагодарная роль исполнителя монаршей воли в лице Генсовета "ЕР".



При этом сам Виталий Шуба демонстрирует спокойствие и уверенность. По его словам, выдвижение на праймериз не было спонтанным. *"Я член партии "Единая Россия", поэтому должен делать все для того, чтобы партия получила более высокие результаты. Я давно работаю во власти"*, - заявил сенатор (цитата по ИА Irkutskmedia).

Безусловно, опытный политик федерального уровня Виталий Шуба намеренно провернул всю операцию с собственным выдвижением именно в таком формате. Очевидно и другое - описанная спецоперация была целиком и полностью согласована в Москве.

Все это до боли напоминает ситуацию 2013 года, когда г-на Шубу едва ли не силой протащили в Заксобрание, а затем и в сенаторы при полном игнорировании интересов и чаяний деятелей на местах. Тогда, как и сейчас,

депутата Андрея Чернышева и прочих представителей братских и иркутских "элит" просто поставили перед фактом. Кушайте, что дают, господа хорошие.

Показательно, что Виталий Шуба выдвинулся на праймериз не только по одномандатному округу, но и по списку "ЕР", что оставляет политику широкое поле для маневра. Не исключен вариант при котором г-н Шуба может возглавить областной список, в обход ранее заявленных кандидатур.

И если в наметившемся противостоянии Шубы и Чернышева еще рано ставить точку, то с другим участником праймериз все более-менее ясно - депутат ЗС Николай Труфанов "пролетает" мимо официального выдвижения от "ЕР" в округе. Для кандидата это тем более печально, ведь, как сообщал с БАБР, все участники праймериз уже подписали Меморандум "ЕР", согласно которому проигрыш во внутрипартийном дерби фактически приравнивается к полному выбытию из борьбы в виду невозможности выдвинуться от другой партии или в порядке самовыдвижения без риска серьезнейших репутационных потерь.

И вишенка на торте. Подписание упомянутого Меморандума "За честные выборы" инициировал не кто-нибудь, а депутат Чернышев, уверенный в незыблемости своих позиций внутри партии. После выдвижения Виталия Шубы г-н Чернышев мгновенно стал аутсайдером праймериз. Для Андрея Владимировича проигрыш в заданных условиях будет равносильен политической смерти.

Прочувствуйте иронию момента.

На фото Александра Новикова: престарелый, но все еще влиятельный сенатор Виталий Шуба позирует на фоне цветов и провинциальных депутатов

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, , РОССИЯ
👁 18635 12.04.2016, 00:44 📄 1426



URL: <https://babr24.com/?ADE=144132> Bytes: 5081 / 1854 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)